

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

## IT パスポート 入門 第 2 版 第 1 刷

No.	訂正箇所	誤	正
1	P. 230 下から 4～3 行目	…を示す構造です。五つ構造の中では、 …	…を示す構造です。 <b>三つの構造</b> の中では、 …

(株) アイテック カスタマーサービス開発本部 コンテンツ制作部